

Fund

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额(亿元), 累计份额(亿元), 涨跌幅(%)

火爆! 八月新增基金开户数突破五百万

◎本报记者 安仲文

由于个人投资者扎堆基金,基金持有人散户化已经日趋明显。中登公司昨日统计数据显示,八月份基金新增开户数达到511.8万,再创历史新高...

力,基金定投对这些潜在人群的开发相当有效。融通基金的相关人士介绍说,由于基金定投的门槛比较低,有的定投甚至低于百元...

得投资者对投资基金趋之若鹜。根据WIND对本年度基金半年报的数据分析,56家基金公司旗下323只开放式基金合计总份额达到1.1154万亿份...

创新封基火线建仓股市 大成优选8月间快速建仓,股票仓位达到96.47%

◎本报记者 周宏

创新型封闭式基金大成优选对于市场的看好程度和投资的进取风格都令人惊叹。



史丽 资料图

已接近满仓状态

今日发布的公告显示,首批创新型封闭式基金之一大成优选基金将于本周五在深交所上市交易。

最新公布的大成优选股票型证券投资基金上市交易公告显示,大成基金在8月1日至8月31日之间的短短一个月间实行了快速建仓...

和刚公布的基金半年报相比,大成优选已成为大成基金公司股票配置比例最高的基金,其股票投资比例已超过大成沪深300指数基金94.52%的投资水平...

上述股票投资比例和建仓速度显然表示了该基金对于A股市场的高度看好,大成基金投资总监、大成优选基金经理刘新勇表示,在可以预见的三到五年,资本市场必然会走向繁荣。

前两大行业激进配置

在行业方面,大成优选执行了一种彻底的“集中投资”策略。该基金对前两大行业的配置比例高达基金净值的71.33%。

47.21%的资产净值,对第二大重点行业金属、非金属行业投资的比例达到24.12%。

另外,大成优选基金对于房地产的配置比例达到6.7%,采掘业的配置比例达到5.14%。

初步统计,大成优选对于前两大行业资产配置比例突破七成,前五大行业资产配置比例近九成,同时对石化、批发零售、传播与文化产业等11个行业的实施零配置。

大成优选的十大重仓股同样显示了类似风格。截至8月31日,该基金对前十大重仓股的投资比例达

到基金资产净值的69.45%,其中主要投资的股票是中信证券、宝钢股

看好金融行业

大成基金投资总监、大成优选基金经理刘明认为,资本市场动力来自上市公司的业绩在未来几年会不断地超出市场预期。

司能从整顿中获益。由于人民币的不断升值,城市化导致住宅需求持续旺盛,地产行业中也将会不断产生业绩超预期的公司。

相关资料和公告显示,大成优选成立于2007年8月1日,截至2007年8月31日,最新单位净值为1.17元。

长线投资是公募基金的生命线

——访华安创新基金经理刘新勇

◎本报记者 贾宝丽

“作为公募基金,追求的是资产的长期收益。长线投资不仅是一种投资理念,更是公募基金的生命线。”

如今的开放式基金多达数百只,不免让人眼花缭乱。而在2001年9月,华安创新勇敢地成为了国内开放式基金的“吃螃蟹者”。

查阅晨星开放式基金业绩排行榜,华安创新历经多年的熊牛完整考验,在同期成立的开放式基金

中总回报率居前。截至8月31日,华安创新设立以来的总回报率达到了414.05%。

当上述统计超过5000点之后,关于市场走势的分歧重新开始大了起来。刘新勇仍属于乐观派。

刘新勇并不否认市场可能面临

波动,而当前最困扰基金经理的一个普遍问题在于整体估值较高。然而,在他看来,这些都尚不足以改变市场的长期乐观预期。

未来,目前国内的蓝筹公司是否能成为世界级的企业,实际上是对“蓝筹泡沫是否存在,泡沫有多大”最有力的回答。

而在刘新勇的眼中,市场在存在蓝筹泡沫风险的同时,同样存在结构性的机会,而且几乎“每个板块都

存在着这样的机会”,比如在资源稀缺性、资源价值重新认识的基础上对于资源类上市公司的重仓、二、三线地产公司的资产注入等,都是未来结构性机会发掘的基石。

对于个股选择,无论市场环境的变化,刘新勇有着恒定不变的几个标准:公司有着清晰的业务可以确保长期业绩,企业在可预期的未来能保持高速增长,企业业务竞争存在一定的“安全壁垒”,企业的管理水平必须在中等以上等。

从行业角度,刘新勇对于房地产、金融仍然寄予了较高预期。看好房地产,是因为其处于景气周期中,仍然“供不应求”;

基金动态

友邦盛世拆分首日申购超限額

◎见习记者 郑焯

9月基金热潮继续升温,在9月3日正式拆分的友邦盛世基金于当天上午申购量超过限額的100亿。

昨日友邦盛世基金限額100亿申购,当天上午即达限額。业内专家指出,大盘5200点高位以上投资资金,风险与机会并存,业绩优良的稳健基金将成为投资者首要选择对象。

友邦盛世表示,对于9月3日的所有申购,友邦盛世基金将采取“末日比例配售”原则进行基金份额分配。

广发聚丰基金即将拆分

◎见习记者 郑焯

广发基金管理公司日前公告,广发聚丰基金将于9月11日进行拆分,拆分后实行总规模控制,净值限額130亿元。

自基金拆分公告日起,若预计基金资产净值接近或者超过130亿元,广发基金公司将暂停该基金的日常申购业务。

国联安变更基金经理

◎见习记者 郑焯

国联安基金管理有限公司今日公告称,吴任昊先生因个人原因不再担任德盛小盘精选证券投资基金的基金经理职务,公司聘任吴鹏先生为德盛小盘精选证券投资基金的基金经理。

万家和谐基金规模增至10倍

◎本报记者 施俊

据悉,自7月19日拆分以来,万家和谐基金规模从6亿迅速扩张到60亿左右,增长了近10倍。

业内人士表示,老基金的规模正出现分化,一些老基金的规模呈现出爆炸性增长,而一些却出现净赎回,而那些规模增长很快的老基金基本都有一个共同点,就是业绩表现优秀。

连载(12)

《基金知识百事问》

什么是伞型基金?

伞型基金也可以称为“伞型基金”或“伞子结构基金”,是基金的一种组织形式。在这一组织结构下,基金发起人根据一份总的基金招募书,设立多只相互之间可以根据规定的程序及费率水平进行转换的基金。

与其他单一结构的基金相比,伞型基金首先能够满足不同投资者在投资目标、投资对象、投资地区、投资方向上的要求,可以在同一品牌下更广泛地吸引具有不同投资偏好的众多投资者。

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%)

Table with columns: 沪深上市基金每日行情, 代码, 基金名称, 前收收, 今收收, 涨跌幅(%)

注:红色的 IOPV 值为 4.156, 180ETF 的 IOPV 值为 12.008, 红利 ETF 的 IOPV 值为 4.718。